
Ο Πέτρος στόλισε το χριστουγεννιάτικο δέντρο. Κρέμασε στο δέντρο 18 μικρές μπάλες. Η μαμά του είπε ότι οι μπάλες που κρέμασε αποτελούν τα  του συνόλου των στολιδιών του δέντρου. Πόσα στολίδια κρέμασε στο δέντρο τους ο Πέτρος;
Λύση








Απάντηση:	


Η σκάλα στην πολυκατοικία  μου έχει 96 σκαλοπάτια. Σε ένα λεπτό μπορώ να ανέβω τα  των σκαλοπατιών της σκάλας. Πόσα σκαλοπάτια μπορώ να ανέβω σε ένα λεπτό;
Λύση









Απάντηση:	









Απάντηση:	


3) Ο πατέρας μου αγόρασε ένα καινούριο αυτοκίνητο. Έδωσε προκαταβολή 5.400 €, δηλαδή τα  της συνολικής αξίας του αυτοκινήτου. Πόσα χρήματα κοστίζει το αυτοκίνητο του πατέρα μου;
Λύση









Απάντηση:	
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